



В Новобураском районе местный житель подозревается в причинении смерти знакомой



Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту обнаружения тела 57-летней женщины по месту проживания в частном домовладении в одном из населенных пунктов Новобураского района с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 28 июля 2016 года в вечернее время ранее судимый 39-летний мужчина пришел в гости к своим знакомым – 57-летней потерпевшей и ее 57-летнему сожителю. Во время распития спиртных напитков между хозяином дома и гостем произошел конфликт из-за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

невозвращенного долга матери последнего. В ходе ссоры 39-летний мужчина нанес оппоненту множественные удары в область головы и туловища деревянным черенком от швабры. В связи с тем, что женщина заступилась за сожителя, злоумышленник также нанес ей более 20 ударов шваброй в область головы и туловища.

Спустя два дня от полученных повреждений потерпевшая скончалась по месту проживания, а ее сожитель с телесными повреждениями был госпитализирован в медицинское учреждение.

Согласно предварительным результатам судебно-медицинского исследования смерть женщины наступила от тупой сочетанной травмы тела, травматического шока.

В этот же день подозреваемый был задержан, он дал признательные показания.

В настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках осуществления предварительного расследования следователями будет дана правовая оценка противоправным действиям злоумышленника в отношении 57-летнего мужчины. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Августа 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1057958>